

## स्वास्थ्य देखभाल का भविष्य अलबर्टावासियों के हाथों में है

जनवरी 16, 2024

अलबर्टा सरकार स्वास्थ्य देखभाल के भविष्य को आकार देने में मदद करने के लिए स्वास्थ्य देखभाल कार्यकर्ताओं और अलबर्टावासियों के साथ प्रांतव्यापी व्यक्तिगत भागीदारी सत्र की एक श्रृंखला शुरू कर रही है।

स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली को फिर से केंद्रित करने के लिए सरकार के प्रयासों के हिस्से के रूप में, अलबर्टावासियों को आगामी व्यक्तिगत भागीदारी सत्रों में पंजीकरण करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है, जो 23 जनवरी से शुरू होंगे। ये सत्र चुनौतियों, समाधानों और नवाचारों के बारे में खुली बातचीत का अवसर हैं जो एक मजबूत स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली बनाने में मदद करेंगे।

अग्रिम मोर्चे पर काम करने वाले स्वास्थ्य देखभाल कार्यकर्ताओं, क्षेत्रीय भागीदारों और अलबर्टावासियों के साथ सहयोग करना स्वास्थ्य प्रणाली बनाने के लिए महत्वपूर्ण है जो श्रमिकों का बेहतर समर्थन करता है और रोगी देखभाल में सुधार करता है। अलबर्टावासियों से प्राप्त विचार, अनुभव और प्रतिक्रिया एक ऐसी प्रभावी स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली बनाने में मदद करेगी जो आवश्यकता पड़ने पर अलबर्टावासियों के लिए मौजूद हो।

"यह सुनिश्चित करना महत्वपूर्ण है कि अलबर्टावासियों और उनके परिवारों के पास स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली हो जो उत्तरदायी और विश्वसनीय हो। यही कारण है कि यह बहुत महत्वपूर्ण है कि हम वर्तमान चुनौतियों और अलबर्टावासियों की वर्तमान और भविष्य की जरूरतों को पूरा करने वाली सशक्त स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का निर्माण करने के बारे में अग्रिम मोर्चे पर काम करने वाले श्रमिकों, रोगियों और देखभाल करने वालों के साथ मौजूद चुनौतियों के बारे में आमने-सामने बातचीत करें।"

*एड्रियाना लाग्रेज, स्वास्थ्य मंत्री*

अलबर्टा सरकार के सदस्य, इन सत्रों में, जहां भी संभव हो, भाग लेंगे, जिनमें स्वास्थ्य मंत्री एड्रियाना लाग्रेज, वरिष्ठ, सामुदायिक और सामाजिक सेवा मंत्री जेसन निक्सन, मानसिक स्वास्थ्य और व्यसन मंत्री डैन विलियम्स और ग्रामीण स्वास्थ्य के संसदीय सचिव मार्टिन लॉन्ग शामिल हैं।

"ऐसे समय में जब हम रोग निवृत्ति पर केंद्रित प्रणाली को विकसित कर रहे हैं, वर्तमान भागीदारी मानसिक स्वास्थ्य चुनौतियों का सामना करने वाले या व्यसन की घातक बीमारी से पीड़ित लोगों के लिए सर्वोत्तम देखभाल सुनिश्चित करेगी। हमारी सरकार जरूरतमंद लोगों के लिए सेवाएं प्रदान करने वालों के साथ साझीदारी करना जारी रखेगी।

डैन विलियम्स, मानसिक स्वास्थ्य और व्यसन मंत्री

"ये व्यक्तिगत भागीदारी सत्र अलबर्टावासियों के लिए स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली के साथ अपनी प्रतिक्रिया और प्रत्यक्ष अनुभव प्रदान करने का एक महत्वपूर्ण अवसर है। ऐसे समय में, जब हम अपने स्वास्थ्य, मानसिक स्वास्थ्य और निरंतर देखभाल प्रणालियों के भविष्य को आकार दे रहे हैं, ये सत्र महत्वपूर्ण हैं, और मैं सभी को इनमें भाग लेने के लिए प्रोत्साहित

करता हूँ।

*जेसन निक्सन, वरिष्ठ, सामुदायिक और सामाजिक सेवाओं के मंत्री*

स्वास्थ्य देखभाल कार्यकर्ताओं और जनता को अपने क्षेत्र में व्यक्तिगत सत्र के लिए ऑनलाइन पंजीकरण करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। आने वाले हफ्तों में आगे की भागीदारी योजनाओं की घोषणा की जाएगी। सार्वजनिक सत्रों के अलावा, स्वदेशी नेताओं और अन्य प्रमुख स्वास्थ्य देखभाल भागीदारों के साथ समर्पित साझीदारी होगी। नए और चल रहे साझीदारी सत्रों के बारे में नियमित रूप से अद्यतन जानकारी सरकार के ऑनलाइन "शेप द वे" पृष्ठ पर उपलब्ध है।

मंत्री लाग्रेज इस साझीदारी और वसंत में इसके जारी रहने के दौरान प्रांत भर के अस्पतालों और तीव्र देखभाल सुविधाओं का भी दौरा करेंगे। वह नैदानिक कर्मचारियों और फ्रंट-लाइन स्वास्थ्य देखभाल कार्यकर्ताओं से प्रत्यक्ष सुनेगी क्योंकि वह प्रांत में स्वास्थ्य देखभाल वितरण में अल्पकालिक और दीर्घकालिक सुधार दोनों करने के तरीकों की पहचान करने के लिए काम करती है।

त्वरित तथ्य

- अलबर्टा हेल्थ 23 जनवरी से शुरू होने वाले और अप्रैल 2024 तक चलने वाले 40 से अधिक व्यक्तिगत भागीदारी सक्ष्मता योजना बना रहा है। स्थानों और अनुसूची की एक पूरी सूची ऑनलाइन उपलब्ध है।
- अब तक छह वर्चुअल टाउन हॉल आयोजित किए गए हैं, जिसमें लगभग 10,000 प्रतिभागी शामिल हैं।
- 16,000 से अधिक स्वास्थ्य देखभाल कार्यकर्ताओं और अलबर्टावासियों ने आज तक ऑनलाइन साझीदारी टूल के माध्यम से प्रतिक्रिया प्रदान की है।

संबंधित जानकारी

- [Refocusing health care in Alberta](#)
- [Shape the Way - Refocusing Tab](#)
- संबंधित समाचार
- [Shape the future of your health care](#) (दिसंबर 12, 2023)
- [Calling on all Albertans to help shape health care](#) (21 नवंबर, 2023)